Mario Allstars; Een verzameling van 3 Topgames van de NES, zijn ook op de SNES te spelen. Leuk idee van nintendo?

Nintendo bracht Super Mario Allstars uit voor de SNES. Dit waren de games Super Mario Bros. Super Mario Bros 2. en Super Mario Bros 3. Als extraatje is de lost levels er nog op te vinden.
Als je aan Allstars begint kan je kiezen uit de vier games. Je ziet de originele covers van de NES staan. Vervolgens maak je de keuze van de game. Elke game heeft vier save-files. Ik bespreek nu de games stap voor stap.

Super Mario Bros.

Dit is de eerste keer dat de Prinses(dochter van de Koning van Mushroom Kingdom) wordt gekidnapped door Bowser. Mario en Luigi, loodgieters, worden per ongeluk naar het mushroom kingdom gehaald via buizen. Daar wordt hen gevraagd de prinses te redden. Natuurlijk gaan we dat doen. Je kan kiezen uit Mario of Luigi. Je kan ook met zijn tweeën spelen, de een is dan Mario en de ander Luigi.

Graphics

De graphics zijn nog uit het NEStijdperk. Maar alles is goed te herkennen. De buizen, stenen, paddestoelen en alle andere originele mario objecten die we nu nog kennen. De graphics zijn voor de tijd goed, want alles is goed te herkennen.
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Geluid

De geluiden uit dit spel blijven natuurlijk klassiek. Het achtergrondmuziekje is er een die we allemaal kennen. En de geluidjes van “mario die in een buis gaat”, “mario die op de vlaggenstok springt”, “mario die een ster pakt” zijn allemaal klassieke sounds.
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Gameplay

Side-scrolling naar het einde van het level. Met b gooi je een vuurballetje, muntjes pakken(100 muntjes geven je een leven),  geheime 1-ups zoeken en op naar de vlaggenstok. Maar eigenlijk blijft het steeds hetzelfde. Maar ja, je hebt wel 8 werelden keer 4 levels=32 levels in totaal.
Ook al is het begin erg makkelijk en zijn de controls makkelijk onder de knie te krijgen; in wereld 8 zal je om genade schreeuwen, want daar wordt je pas echt op de proef gesteld.
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|| 98/100 eindscore ||

Super Mario Bros 2.

Dit is naar mijn mening de slechtste game op de cartridge. Ik zal je uitleggen waarom.

Graphics

Dit is het enige goede punt van de game. De graphics, die waren en zijn nog steeds(gezien het tijdperk), goed. Echter, we zien op het beeldscherm wel objecten die niet thuishoren in een mario game.
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Geluid

Het geluid is dramatisch. Geen klassieke mariodeuntjes, gewoon irritante  achtergrondmuziek. Verder zijn er geen noemenswaardige geluidjes, behalve dan de basis spring/gooi geluiden.
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Gameplay

Je kan kiezen uit 4 karakters. Toad, de prinses, Luigi en Mario. Ten eerste hebben ze luigi een rare sprong gegeven, waardoor je als speler luigi sowieso buiten beschouwing laat. Maar wie je ook kiest, de levels blijven anti-mario.
In plaats van springen op schildpadden, moet je je tegenstanders uit te weg ruimen door groente over ze heen te gooien. Je kan zelfs tegenstanders weggooien. Verder kan je ook potions uit de grond trekken waarmee je een geheime deur kunt openen. Klinkt vernieuwend, maar het heeft mij helaas niet aangesproken.
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|| 39/100 ||


Na deze introductie wordt je in het diepe gegooid zonder echte verdere tutorials of uitleg. Je stapt uit je ruimteschip en staat opeens op Planet Zebes, zonder echt duidelijk doel. Het enige dat je weet is dat je de laatste Metroid te pakken moet zien te krijgen. Erg veel meer dan rondzoeken naar een ingang zit er niet op. Aan de ene kant blijkt dat je een deur aantreft waar je andere equipment voor nodig hebt om voort te gaan, dus zul je wel de andere kant op moeten. Zo ga je het hele spel constant langs allerlei deurtjes en doorzoek je de ruimtes waar je heen kunt. Op een gegeven moment krijg je een nieuwe functie voor Samus’ suit te pakken, en kun je weer een aantal nieuwe deuren openen. Deze nieuwe functies beginnen met dingen als de Morphing ball, maar op een gegeven moment wordt bijvoorbeeld ook je gewone blaster geupgrade met een Ice beam. Met zo’n Ice beam kun je dan bepaalde wezentjes bevriezen om ze als plateautjes te gebruiken en zo weer nieuwe ruimtes te betreden. 
Grafisch is Super Metroid natuurlijk een topper, voor SNES begrippen. Het was dan ook één van de laatste SNES-spellen, dus erg verwonderlijk is dat niet. De achtergronden en algehele omgevingen zien er sfeervol en duister uit, zonder al te grijs en grauw over te komen. Planet Zebes blijft duister, maar verschilt van rode vulkanische gedeeltes tot met planten begroeide gebieden die uiteraard wat groener ogen. De muziek en sound effects zijn ook erg sfeervol. Als je Super Metroid speelt moet je echt je TV flink hard zetten, de gordijnen dicht doen en alle lampen uitzetten. Zo kom je helemaal in de sfeer, zonder dat Super Metroid over een al te duidelijk verhaal beschikt. Je wordt dus niet echt gepakt door het verhaal, maar puur door de fantastische sfeer die heerlijk overkomt door de perfect te besturen Samus Aran. 
Door de toevoegingen aan je pak blijft Super Metroid interessant. Het spel houdt je niet aan het lijntje, dus het is totaal niet lineair. Echter heb je wel bepaalde items nodig om verder te komen zit er zo dus een soort volgorde in het spel. Dat valt ook als lineair op te vatten, maar hier merk je tijdens het spelen niks van. Je hebt echt het gevoel dat je aan het ronddwalen bent op Zebes. Super Metroid is één van de beste Nintendo-spellen ooit, omdat het mijns inziens de beste Metroid ooit is. Een spel dat zich tot Nintendo’s klassiekers mag rekenen is tegelijkertijd één van de beste spellen ooit, en je hoort dan ook van best veel mensen dat ze Super Metroid in hun lijstje all time topgames hebben staan. Het is één van die spellen die aantonen dat de Super Nintendo waarschijnlijk de beste console ooit is en nog wel een tijdje zal blijven ook.
